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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Feyzullah Tan, Burdur Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

kalıyorum. 9 yıldan fazladır cezaevinde yaüyorum. 20 yaşıma kadar köyde büyüdüm. Siyaset

veya cemaat gibi işler ile bir işim olmadı, köyde hayvancılık-çiftçilik yapan bir insamm. Darbe

yüzünden bir Er olarak Ağırlaştınimış Müebbet Hapis Cezası verildi. Bir Er’in askeriyede darbe

gibi bir olayı bilmesine imkan yok. O gece bize terör saldınsı var dediler, araçlara bindirildik.

Nereye götürüldüğümüzü söylemeden bizi köprüye götürdüler. Benim suçum ne burada?

Benim bir seçimim yoktu, benim iradem ile yapacağım bir şey yoktu, ben Er’dim rütbesiz Er.

Silahım, balistik sonuçlarım temiz iken, görüntülerde bir şeyim yok iken neden buradayım?

Askerden önce bacağım kınimış, bacağımdaki 30 cm’lik platin ile askere geldim vatani

görevimi yapmak için, istesem gelmezdim çürük alabilirdim ama almadım. Benim suçum ne?

Vatana hizmet etmek için askere gelmek mi? Babamı 2 ay önce kaybettim, cenazesine bile

gidemedim. Bu acımn dindirilmesini, bu yanlışlığın düzeltilmesini istiyorum.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Feyzullah Tan hangi deliller gerekçe gösterilerek ağırlaştınimış müebbet hapis cezasına

çarptınimıştır?
3) Eğer bu iddialar doğruysa hiçbir bilgisi olmadan komutanlanmn emriyle kandmlarak

köprüye götürülen Feyzullah Tan hiçbir şiddet eyleminde bulunmadığı halde ceza
verilmesinin sebebi nedir?

4) Feyzullah Tan’m yeniden yargılanarak darbe yapma konusunda hiçbir yetkisi olmayan bir

Er olduğu ve darbe girişiminden haberi olmadığı göz önünde bulundurulup serbest
bırakılması için Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?
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